



拉莫斯(左)與佩雷斯商討。資料圖片

# 皇馬拒讓沙治奧拉莫斯零價離隊

效力皇家馬德里的中堅沙治奧拉莫斯，日前向會長佩雷斯表示自己收到來自中超的報價，希望會方可以讓他免費離開，然而佩雷斯回應時明確表示，只會在收到合理的轉會費情況下，才會讓拉莫斯離開。

佩雷斯日前接受訪問時表示，拉莫斯的確曾找他談過離隊的問題：「拉莫斯到辦公室找我，說有中國球隊給予他很好的合約，但因為規則問題而沒有能力付轉會費，我希望我可讓他免費離開，但我跟他說我們不會

讓隊長免費離隊，一定要支付違約金才可以離開。」據西班牙傳媒報道，有中超球會以3年7500萬歐元的「肥約」利誘拉莫斯，但未有消息指是哪一間球會。

根據報道，拉莫斯的違約金為8億歐元，但只要有球會肯出1億歐元，佩雷斯便會肯肯放人，但由於中超早前為免影響球圈生態，打擊球會不停以天價收購外援而實施了100%豪華稅，因此該傳聞中的中超球會需要付出2億歐元才可能成功作收

購，根本沒有可能成事。

此外，消息指拉莫斯在被拒絕後，還與佩雷斯出現爭吵，事緣佩雷斯表明如拉莫斯離隊，本就已在重建的皇馬還將要以高價收購後衛，拉莫斯聽罷後立即作出反擊，指佩雷斯在基斯坦奴朗拿度於上年夏天離開後，曾承諾會收購一名具級數球員作替補，但最終卻沒有做到，令現場氣氛瞬間凝固。 ■香港文匯報記者 楊浩然



加度素與高層商討後宣佈離隊。美聯社

# AC米蘭走穩健財政路線 加度素陪李安納度落馬

剛確定未能取得來季歐聯資格的「紅黑軍團」AC米蘭，昨日宣佈教練加度素及體育總監、前巴西名宿李安納度均已離開球隊。根據意大利傳媒報道，AC米蘭未來將以「保持健康」財政為優先，料以穩健為基礎，不會再巨額收購有名氣球員，而陣中有價有市的球員如新星龍門基安盧基當拿隆馬，也可能被套現出售。



李安納度不再擔任體育總監。資料圖片

雖然早已有傳言流出，但AC米蘭還是在當地時間周二晚上才正式宣佈，教練加度素以及體育總監李安納度已一同離開球隊。現年41歲的加度素是AC米蘭名宿，2017年11月臨危受命頂替蒙迪拿擔任AC米蘭主帥，並帶領球隊取得2017至18球季意甲第6名。2018年4月，加度素正式成為「A米」教練，並簽約至2021年，可惜剛過去的球季，他帶領的A米在只差一分下屈居第5名，未能取得來季歐聯資格，最終只能接受離隊命運。

**加度素只收10%「分手費」**

然而，加度素對AC米蘭絕對是有情有義，據意大利傳媒報道，加度素是與CEO加齊迪斯會面後作出離隊決定，在考慮到球會財政狀況後，他只會領取合約剩餘時間內(兩年)工資(約550萬歐元)的10%，A米將不用支付剩下的90%。

陪同加度素離開的還有體育總監李安納度，後者同樣是AC米蘭名宿，來自巴西的他在1997至2001年，以及2002至2003年先後效力「紅黑軍團」，並在2018年7月出任球會體育總監。據意大利傳媒報道，李安納度的離開是與CEO加齊迪斯有關，由阿仙奴過檔加入的加齊迪斯，在失落來季歐聯資格後，決定球會未來要轉為以「保持健康」

財政為優先路線，換句話說A米未來將不會以巨額轉會費收購球星，並將改為收購年輕具潛力的球員，並在他們成名後以巨額出售圖利。

**當拿隆馬或被出售套現**

在這情況下，有指AC米蘭於今夏可能有大量球員離隊，其中在歐洲備受注目的意大利國腳門將基安盧基當拿隆馬，便可能被出售套現，並由連拿或意大利小國腳利沙尼取代其位置。基安盧基當拿隆馬目前據報受到曼聯和阿仙奴等球會青睞，其中曼聯如未能與迪基亞完成續約，便可能以基安盧基當拿隆馬作為接班人。

與此同時，A米據報亦會「掃走」一批在今夏約滿的高薪球員，當中包括蒙杜利禾、阿比迪、沙柏達華倫西亞、安東尼奧當拿隆馬、貝圖拉斯以及荷西莫利，上述球員將可為A米節省約2000萬歐元的年薪開支。



當拿隆馬或將被出售。資料圖片

# 尼馬訓練疑似受傷惹擔憂

巴西前鋒尼馬日前在訓練期間一次射門後疑似受傷，隨即步行出訓練場地，引起教練組擔憂。

25日到巴西國家隊訓練基地報到的尼馬，日前下午參加了全隊的場地訓練，但在一次射門後忽然用手捂住左膝。他在稍微休息了一下打算繼續投入訓練時，再次感到疼痛，接着在隊醫的陪伴下走出了場地。

當日下午，巴西隊新聞秘書處通報說，尼馬的左膝感到不適，現在正在接受治療，醫療團隊將觀察他的情況。

尼馬的傷情讓國家隊教練組感到擔憂，去年3月他的右腳就接受了手術，雖然恢復狀況良好，但參加俄羅斯世

界盃時未能呈現最好狀態。今年1月，尼馬舊傷復發，但並未接受手術，而是休息了3個月，也因此錯過了3月份國家隊的友誼賽。

巴西隊在美洲盃開賽前除了有兩場熱身賽外，都將在特雷索波里斯的基地集訓。巴西隊美洲盃首場比賽是6月14日對陣玻利維亞。 ■新華社



尼馬(左)疑因傷離開訓練場。美聯社

# 杜蘭特赴多倫多 望冠軍賽第二戰復出



杜蘭特希望在第二戰復出。美聯社

美國職籃NBA總冠軍賽前兩戰將在多倫多速龍主場進行，金州勇士因傷缺陣多時的杜蘭特將隨隊前往多倫多，並有機會在第2戰歸隊。

勇士陣中連續兩季獲得總冠軍最有價值球員的杜蘭特，在球隊於西岸準決賽對火箭的第5戰受傷，並因此缺陣至今，總冠軍賽第1戰已經確定缺席的他，仍有可能在第2戰重返球場。

勇士證實杜蘭特隨隊前往多倫多，雖然第1戰確定趕不及，但在第2戰之前，還有兩天完整的休息機會，讓他有更多時間休息、恢復，有機會在身體狀況無虞的情況下，在第2戰回到球場。今年季後賽至今，杜蘭特平均每場比賽可拿下34.2分。

受傷兵問題困擾的勇士，企圖完成3連霸，聯盟上一支能完成3連霸的球隊是洛杉磯湖人，他們在2000年到2002年連續3季奪冠，勇士本季若順利奪冠，也可繼1969年的波士頓塞爾特人後，成為在5個球季內4度奪冠的霸主。 ■中央社

# 數名球員涉嫌操縱比賽被捕 西班牙聯賽爆「假波」風波



魯爾巴禾(右)被認為是小集團的頭目之一。法新社

西班牙警方日前展開代號為「家園」的行動，以涉嫌操縱比賽為名逮捕了數名西甲、西乙的現役和退役球員及工作人員。

據西班牙媒體報道，被捕的球員中包括前皇馬球員魯爾巴禾，幾周前剛剛宣佈從華拉度列退役的保查費南迪斯、拉科魯尼亞球員恩高盧比斯等。其中魯爾巴禾被認為是與操縱比賽有關的小集團的頭目之一。

與這些球員同時被捕的還包括侯爾斯卡主席拿沙奧沙，以及該會的醫療部門負責人。警察在當日上午還搜查了侯爾斯卡的辦公室。到當日下午為止，共有9人被捕，其中6人在錄口供後仍在羈押中。

警方認為，至少三場西甲比賽有受操縱的痕跡；此外西乙和西丙也有數場比賽受到影響。西班牙媒體認為，2018至2019球季西甲最後一輪華倫西亞客場2:0戰勝華拉度列一戰或是遭到操縱的比賽之一。

據透露，被捕的球員和球會工作人員涉嫌與博彩機構勾結，通過操縱比賽來非法獲利。西警方確認，目前「家園」行動仍未結束，未來或將有更多嫌疑人被捕。西班牙法院將以團夥犯罪、洗錢等罪名對涉案的嫌疑人提起訴訟。 ■新華社

## 長話短說

### 沙維出任艾薩德教練

剛結束職業球員生涯的前巴塞隆拿名將沙維，昨日落實成為卡塔爾球會艾薩德的教練，雙方簽約兩年。現年39歲的沙維在2015年加盟艾薩德，並在早前的亞冠盃分組賽完成球員生涯最後一役，據報沙維的教練團隊多達8人。

### 波亞斯出山入主馬賽

在2017年離開中超上海上港後一直休息至今的葡萄牙少帥波亞斯，終於選擇在今年夏天「出山」，並會在7月1日起擔任法甲勁旅馬賽的主帥，雙方簽約兩年。馬賽班主麥葛表示，波亞斯將為馬賽作出重組，希望可實現重返巔峰的目標。